

DÉLMAGYARORSZÁG

HÉTFŐ, 2006. MÁJUS 15., 96/112.

ALAPÍTVÁ 1910-BEN

ÁRA: 79 FT (ELŐFIZETVE: 59 FT)

Csúfoskodó gyár

A Szegedi Ruhagyár régi épületét hamarosan felújítja a tulajdonos, a Feketevár Rt.

5. OLDAL

Siker a Munkácsy-kiállítás

Sikeresebben indult a Munkácsy-kiállítás a múzeumban, mint a Chagall-tárlat. Már az első napon hétszázan nézték meg.

6. OLDAL

Új garzonlakások

4.990.000

CENTRAL ESTATE KFT.
TEL: 62/550-550 Ft-ért!

A roma énekes ingyenkoncertet adna a Kiskőrössi helyreállításáért

Szegeden fejeződött be a Győzike-show forgatása



Népszerűség. Gáspár Győző: Ott búcsúztatom a show-t, ahol a legjobban érzem magam

Fotó: Frank Yvette

Szegeden búcsúztatta show-ját Győzike, melyet állítása szerint most valóban befejez. A roma énekes szombat kora délutántól vasárnap hajnalig mulatott a kedvenc városában, ahol szerinte olyanok az emberek, mint ő. Lapunknak ismerte el először, amit eddig mindig tagadott: megcsalta feleségét. Családja ezért nem is tartott vele az utolsó forgatásra, melyen alaposan felfordították a város életét.

Szegeden forgatták szombaton a Győzike-show utolsó részét. Bár a Gáspár család feje korábban már két alkalommal is elbúcsúzott a nézőktől, most azt mondja, tényleg befejezik a valóságshow-t. – Tizenkét adásra szerződünk 2004-ben, mégis 61 adással zá-

rul a műsor. Köszönjük azt a rengeteg szeretetet, amit eddig kaptunk, de itt a vége. Már számolom vissza az órákat, éjfélkor ugyanis lejár a szerződésünk.

Győzike azért választotta Szegedet a búcsúadás helyszínéül, mert úgy érzi, itt sze-

retik őt legjobban az emberek. – Voltam itt halászevet enni és búvárleckét venni, többször forgattunk a városban. Azt tapasztaltam, hogy míg Salgótarjánban köpködnek az emberek, itt csupa pozitív dolgot kapok. Az itteniek egyszerűek és nagyszerűek. Olyanok, mint Győzi. Nem is volt kérdés, ott búcsúztatom a show-t, ahol a legjobban érzem magam – magyarázta Gáspár Győző.

Folytatás a 7. oldalon

Egy kivétellel öt évre szóló megbízást kaptak

Régi-új igazgatók

Öt jelenlegi iskolaigazgató mandátumát hosszabbította meg öt évvel a szegedi közgyűlés pénteken. Három önkormányzati intézmény, az Alsóvárosi, a Gedői és a Kossuth Lajos Általános Iskola élére viszont új direktort neveztek ki. Az Eötvös gimnázium vezetője, Gera Tibor csak egy évre szóló megbízást kapott.

Az Alsóvárosi Általános Iskola jelenlegi igazgatója, Imreh Balásné nyugdíjba vonul. Posztjára ketten pályáztak. A nevelőtestület és a közgyűlés is a jelenlegi igazgatóhelyettes, Tibai Józsefet választotta direktornak. A Bálint Sándor Általános Iskola direktori székére hárman nyújtottak be pályázatot, s a pedagógusok és a képviselők is Szűcs Ferencné jelenlegi igazgatónak szavaztak bizalmat. A Fekete István és a Fő fasori Általános Iskola élén is marad a régi

igazgató, Szil Elemérné, illetve Bikárdi Melinda. Más nem is pályázott a posztra. A Gedői Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény vezetésére viszont hárman is jelentkeztek. Az iskolát Kissné Szamosközi Brigitta irányíthatja augusztus elsejétől. Érdekességként elmondható, hogy itt akadt olyan pályázó, aki egyetlen szavazatot sem kapott a 36 tagú nevelőtestületől.

Folytatás az 5. oldalon

Hátrányban a Pick

A Pick Szeged férfi kézilabdacsapata nagy reményekkel utazott el Veszprémbe a bajnoki döntő harmadik mérkőzésére. Jól is kezdtek a vendégek, 9-7-re is vezettek, de koreográfia a legutóbbi bakonyi meccshez hasonlóan alakult: az első félidő hajráját nagyon megnyomták a házigazdák, lerohanásból zsinórban érték el góljaikat és a szünetig tetemes előnyre tettek szert, 19-12. A második félidő rendkívüli izgalmakat hozott, a Pick Szeged küzdött, de „csak” megközelíteni tudta riválisát, utolérni nem. Az MKB végül 36-32-re nyert és összesítésben 2-1-re vezet a há-



Andjelkovics a levegőben Fotó: Schmidt Andra

rom győzelemig tartó párharcban. A Makó FC NB II-es labdarúgócsapata nem bírt a Szolnoki Részletek A Dél Sportjában

A mell-, orrkorrekció és a zsírleszívás a népszerű

Plasztikai műtét a szebb külsőért

Elégedetlen külsejük miatt Szegeden is egyre többen fordulnak plasztikai sebészhez, főleg nők szeretnék változtatni például orruk vagy mellük formáján.

Magyarországon tavaly mintegy 20 ezer esztétikai beavatkozást végeztek el, az utóbbi öt évben jelentősen megnövekedett a plasztikai műtétek száma. Dr. Bajusz Huba, a szegedi Forrás Magánklinika plasztikai sebész-

szé hangsúlyozta: nem divatról van szó, társadalmi igényt elégítenek ki.

Téved, aki azt hiszi, hogy főleg azok keresik fel a szakrendelőket, akik mások kedvébe akarnak járni, azaz a környezetükben élők miatt szeretnék megváltoztatni külsejüket. A többség ugyanis a saját magát zavaró, persze mások által is látható jegyeiktől akar örökre elbúcsúzni.

Szegeden elsősorban orrkorrekciót, mellnagyobbítást, zsírleszívást kérnek a plasztikai sebészeknél. Korcsoportonként is eltérőek az igények. A fiatalok elálló fülüket vagy átlagostól elütő orrukat műtetik meg. Szülés után egyre többen kérnek mellplasztikázást, de gyakran „rendelnek” arcfiataltást is.

Részletek a 3. oldalon

Hajnalig tartó mulatsággal avatták új útjukat a kübekiek

A kübekházi utca mindenkié!



Az Erzsébet utca közepén alaposan megünnepelték az elkészült utat

Fotó: Gyenes Kálmán

Több évtizedet kellett arra várniuk a kübekházi Erzsébet utcai lakosoknak, hogy végre aszfaltos úton járhasanak. Szombat estétől vasárnap hajnalig tartó óriási mulatozással, utcabállal ünnepelték az elkészült beruházást.

– Harminchét esztendeje lakom itt, az Erzsébet utcában, de eddig szinte alig mertem kocsival közlekedni, mert nagyobb esőzések, illetve hóolvadás után tengelyig süllyedtem a házunk előtti sártengerben – mesélte Fürdők Mátyás.

A kübekházi férfihöz hasonlóan az egész utca lakossága alig várta, hogy végre aszfaltos utat kapjanak. Régóta dédelgetett álom valóra vált, mert szombat este ünnepélyes keretek közt felavatták a másfél kilométer hosszú útjukat.

Folytatás a 4. oldalon

www.delmagyar.hu



9 770133 025010